

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА

Кафедра економіки та фінансів

Економічний факультет

Освітній ступінь

магістр

Форма контролю

залік

Загальний опис дисципліни

Метою навчальної дисципліни «Соціально-економічна безпека підприємства» є ормування здатності самостійно мислити, приймати управлінські рішення, виконувати комплексні економічні розрахунки для безпечного здійснення господарської діяльності на вні підприємств.

Завдання вивчення дисципліни є вивчення господарських процесів, що дбуваються у виробничо-комерційних системах підприємств, закріплення комплексу сономічних знань і засвоєння досягнень теорії та практики управління підприємствами з етою забезпечення перманентної економічної безпеки підприємства.

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен *ати:* економічні основи функціонування підприємств в сучасних умовах господарювання; инники, які впливають на безпечність роботи підприємств; економічний зміст ресурсів, руктуру та форми ресурсного забезпечення підприємства; шляхи більш раціонального користання ресурсів підприємства; прогресивні методи планування та форми організації робництва; показники результативності діяльності підприємства; *іти:* виконувати економічні розрахунки в сучасних умовах господарювання: аналізувати користання ресурсів підприємства; визначати рівень економічної безпеки підприємства; цінювати соціально-економічну діяльність підприємства в умовах невизначеності; значати резерви підвищення рівня безпеки діяльності підприємства.

омпетентності, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти: здатність до адаптації та дії в новій ситуації; вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми; атність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з еспертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності); визначеність і аполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків; здатність оцінювати та ббезпечувати якість виконуваних робіт; здатність розробляти та реалізовувати ратегію розвитку підприємницьких, торговельних та/або біржових структур; здатність роводити оцінювання продукції, товарів і послуг в підприємницькій, торговельній /або біржовій діяльності; здатність до ефективного управління діяльністю суб'єктів сподарювання в сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності; здатність о вирішення проблемних питань і прийняття управлінських рішень у професійній яльності; здатність вирішувати задачі прогнозування процесів розвитку дприємницьких, торговельних та/або біржових структур із використанням економіко- атематичних методів та інформаційних технологій.

рограмні результати навчання: вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і мостійність в ситуаціях, які виникають в професійній діяльності; визначати, алізувати проблеми підприємництва, торгівлі і біржової діяльності та розробляти ходи щодо їх вирішення; застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з редставниками різних професійних груп; вміти професійно, в повному обсязі й з орчою самореалізацією виконувати поставлені завдання у сфері підприємництва, ргівлі та/або біржової діяльності; вміти розробляти та впроваджувати заходи для забезпечення якості виконуваних робіт і визначати їх ефективність; визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку суб'єктів господарювання у сфері дприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності; оцінювати продукцію, товари, ослуги, а також процеси, що відбуваються в підприємницьких, торговельних та/або ржових структурах, і робити відповідні висновки для прийняття управлінських рішень; зробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективності діяльності б'єктів господарювання у сфері підприємницької, торговельної та/або біржової яльності; моделювати і прогнозувати процеси розвитку підприємницьких,

торговельних та/або біржових структур з використанням економіко-математичного інструментарію та інформаційних технологій.

Зміст за темами:

- Тема 1. Необхідність дослідження проблеми: «Соціально-економічна безпека підприємства».
- Тема 2. Економічна безпека підприємства в системі національної безпеки.
- Тема 3. Вимір рівня соціально-економічної безпеки.
- Тема 4. Правила формування стратегії економічної безпеки підприємства.
- Тема 5. Стратегія безпечного управління потоками матеріальних ресурсів.
- Тема 6. Стратегії безпечного розвитку підприємства.
- Тема 7. Організація фінансових потоків, що гарантують економічну безпеку підприємства.